
BRIDGE CLUB DE RUEIL MALMAISON

Compte Rendu du Conseil d’Administration du 22 mars 2023 
Présents : Brigitte Minard, Daniel Bréhon, Josette Tiberghien, Iwona Achard, Qin Gu, Olivier 
Caruso, Anne-Laure Touzet, Bernard Corseau, Denis Le Garrec 


Absents: Perrine Lecert,


APPROBATION DU COMPTE-RENDU DU CA DU 18 FEVRIER 2023 

Le compte-rendu a été approuvé.

 


RESPONSABLE DÉVELOPPEMENT 

Philippe Masse représente le BCRM dans cette initiative du Comité qui vise à trouver de 
nouveaux bridgeurs en particulier dans les entreprises


ACTIONS TERMINÉES 

- Inventaire des placards : l’inventaire est affiché dans le placard 2


- Mise en place de l’expérimentation du café gratuit : la consommation des dosettes est mesurée


- Inventaire des tables : toutes les tables ouvertes dans les deux salles sont en bon état ; 
d’autres tables en bon état sont en réserve dans les placards ; les tables à revoir sont rangées à 
part


ACTIONS EN COURS 

- Paiement par CB : le terminal a été acheté et initialisé ; un mode d’emploi a été rédigé ; une 
prise en main sera organisée pour les personnes de l’accueil (fait pour Josette le 24/03)


- Inventaire des clés : de nombreuses clés ont été testées, certaines ont pu être identifiées et 
numérotées ;  un inventaire a été dressé et les besoins (pour les arbitres et les membres du CA) 
ont été recensés ; la dernière étape sera de distribuer les clés aux intéressés et d’en dupliquer 
quelques unes


- Boîtes à enchères : toutes les boîtes sur les tables ont été revues et sont dans un bon état ; 
deux casiers de réserve sont à la disposition des adhérents ; il reste à trier des boîtes (sera fait 
par les membres du CA au gré des disponibilités)


- Etuis : les étuis rouges ont été retirés ; des étiquettes vont être achetées (6 jeux) et on 
remplacera les étiquettes défectueuses au cours d’une séance à programmer 


- Etiquettes sur les placards : il reste à décoller de vieilles étiquettes ; certaines nouvelles 
étiquettes ne collent pas bien, les remplacer par des neuves ; à faire au cours d’une séance de 
travail


ACTIONS A LANCER 

- Boîtes de compétition : il faut changer toutes les cartes en recyclant les cartes des étuis 
« manuels » ; on ne remettra pas de boîtes à enchères ; une séance de travail sera programmée
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- Etuis « manuels » : ce sont les étuis qui ne passent pas à la dealeuse ; il faut jeter ceux qui sont 
cassés, les trier par couleur et ordre ; jeter aussi les cartes avec code-barre ; les autres cartes 
serviront aux boîtes de compétition ; une séance de travail sera programmée


Objets trouvés : un placard va être dédié aux objets trouvés


PRIX DES TICKETS POUR LES MEMBRES DU CA 

Le Bureau propose que les membres du CA paient le même prix que les adhérents, soit 30€ le 
carnet. Cette proposition est refusée après vote.


REMBOURSEMENT DES FINALES NATIONALES 

Le Bureau propose que les adhérents qualifiés pour des finales nationales par paires soient 
remboursés des frais d’inscription. Actuellement, seules les compétitions par 4 sont concernées. 
A l’unanimité des votants, cette proposition est acceptée ; une mise à jour sera faite sur la page 
concernée du site web


PÔLE ACCUEIL 

L’accueil est assuré par Josette tous les jours ; Mais il faut disposer de remplaçants pour pallier à 
ses absences. Cela peut être les arbitres, les membres du CA mais aussi des bénévoles du club. 
Chacun doit être « formé » pour cela : mise en place des chevalets et des feuilles de présence sur 
les tables, vente de tickets et enregistrement des ventes, démarrage de la machine à café et 
approvisionnements


CALENDRIER DES FESTIVITÉS 

Méli-mélo de Pâques : mercredi 19 avril ; emailing + affichage à lancer immédiatement


Picnic du club : lundi 15 mai à la Maison de l’Europe (nourriture par les adhérents, boissons par le 
club)


Journée Golf-Bridge : jeudi 25 mai ; emailing à lancer immédiatement et programme à détailler


Soirée des compétiteurs : lundi 12 juin


Tournoi des fleurs : abandonné pour cette saison


Lundi de Pâques : c’est le lundi 10 avril, le club sera ouvert normalement ; prévoir néanmoins une 
communication par affichage et emailing


Prochain CA le 19 avril à 18h au club
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